

安徽哪里人“腰包”最鼓？铜陵！

上半年合肥人均可支配收入13363元，比铜陵少了1167元

星报讯(记者 董艳芬) 想知道安徽哪个城市人“腰包”最鼓吗？市场星报、安徽财经网记者从省统计局获悉，今年上半年，省城居民人均可支配收入13363元，同比增长10.1%。不过，和铜陵和马鞍山市相比，还差了一小截。

我省铜陵人“腰包”最鼓

据统计，上半年，合肥市居民人均可支配收入13363元，高于全省0.6个百分点。但总量位居全省第三，与铜陵市、马鞍山市比，分别少1167元、508元。

具体看来，合肥城镇常住居民人均可支配收入16401元，同比名义增长9.1%，总量位居全省第二，比马鞍山市低1287元；农村常住居民人均可支配收入7301元，同比名义增长10.4%，高于全省0.4个百分点。

合肥的多数行业在涨工资

工资仍是居民收入的“大头”。分类来看，上半年，合肥居民人均工资性收入7780元，同比增长8.0%，占可支配收入的58.2%，居民收入占比最高的，依然是居民收入增长最重要的来源和动力。

专家介绍，今年合肥再次上调最低工资标准和企业工资指导价，多数行业工资水平得到提升，对人均工资性收入的增长起到助推作用。近年来，在鼓励全民创新、万众创业的大环境下，个体私营经济得到发展。据统计，今年上半年合肥居民的经营净收入出现小幅增长，人均经营净收入2326元，同比增长8.1%；对居民可支配收入增长的贡献率达14.2%。

政府究竟缺不缺钱：报告称政府机关存款近21万亿

地方政府普遍缺钱被认为是导致前三季度经济下行的一个重要原因，但中金公司近日一份研报则指出，有接近21万亿元存款积淀在政府机关团体中，这些政府储蓄是拖累经济增长的原因之一。

这份名为《政府储蓄持续增加大幅拖累经济增长》的报告提到，截止到今年9月底，政府机关团体存款接近21万亿元，较2011年底增加10万亿元。这项指标在央行统计分类上，属于政府存款的范畴。

据中新社

2015福布斯中国富豪榜出炉 皖籍商人王文银跻身前五

星报讯(记者 丁林) 昨日，福布斯对中国富豪榜进行了更新，本次2015福布斯中国富豪榜相比上一年，有90位富豪离开了榜单。前10位中也不乏互联网、科技大咖。

400位“大佬”中，万达王健林重夺中国首富，与此同时，6位安徽本土富豪上榜，其中多位为榜单“新人”。

安庆商人王文银跻身前五

这次富豪榜排行前三的分别是万达董事长王健林(1905亿)、阿里巴巴董事长马云(1384.3亿)以及腾讯董事长马化腾(1117.6亿)，而小米科技董事长雷军则以838.2亿元排行第四位，百度CEO李彦宏则以660.4亿排名第六位。

而特别值得一提的是，我省潜山人、正威国际集团老板王文银列第5位，较去年上升2位，财富768.4亿元，增长156.4亿元。

除此之外，在前100强中，也有多位皖籍富豪的身影。比如，张近东(苏宁云商、苏宁置业)，从去年的36位到今年的第28位，他的财富增加105.8亿元；比亚迪王传福今年名次上升1位至21位，财富增长61.7亿元。

三位本土富豪首次上榜

在福布斯中国富豪榜今年的榜单中，市场星报、安徽财经网记者统计发现，共有6位安徽本土商人上榜。

他们分别是来自美亚光电的田明(117位，116.8亿)、顺荣三七的吴绪顺(181位，92.7亿)、国轩高科的李缜(230位，80亿)、迎驾贡酒的倪永培家族(319位，63.5亿)、阳光电源的曹仁贤(339位，60.3亿)以及安徽中鼎集团的夏鼎湖(384位，55.9亿)。

这6位上榜的安徽本土商人中，吴绪顺、李缜和倪永培家族均为首次登上此榜单。

我省7家企业 成全国出口质量安全示范企业

国家质检总局日前发布公告，全国210家企业被授予第一批“中国出口质量安全示范企业”称号，我省淮北理士电源等7家企业获此殊荣。此外，合肥美的洗衣机、奇瑞汽车、美菱电器、合力叉车等也名列其中。

据悉，获批的全国出口质量安全示范企业都为在全国同行业中产品质量处于领先地位，并在全国、所在省份同行业中产品出口货值处于前列、在国际市场上有良好质量信誉的工业产品生产企业。记者 丁林

PARKSON 百盛

步行街百盛/天鹅湖百盛

越分享，越优惠！

10.29好友助力齐砍价，微信特惠嗨翻天
11.1元限时抢购，挑战你的速度极限
魅惑奢品1元买，心动触手可及

穿着类

200元 减 100元

元 元
特例品除外

大众点评 dianping.com 450元购500元百货币 特例品除外

感谢赞助品牌的大力支持

AURORA Dombón DKNY GUERLAIN 法国娇兰 TIMEX WEEKENDERS

PARKSON LUCKY 5

幸运微伍